И вспомнить страшно, и забыть нельзя

заседание районного клуба «Дети войны»



Война самое трагическое событие жизни людей. Она несет с собой боль И утрату, жестокость и разрушения, страдания многих людей первую очередь, детей. детей войны У

разные судьбы, но всех их объединяет общая трагедия,

невосполнимая потеря прекрасного мира детства.

14 апреляМежпоселенческаяцентральная библиотека





им. А.Н. Апухтина приняла участие в заседании районного клуба «Дети войны» «И вспомнить страшно, и забыть нельзя», которое проходило в Семейном МФЦ.

Видео-роликом песни «Дети войны» в



исполнении Тамары Гвердцители началось заседание клуба.

Участников мероприятия приветствовали заместитель главы Болховского района по социальной сфере Дражникова Елена Владимировна,

председатель Болховского районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Лыженко Светлана Николаевна, заведующая отделением «Семейный многофункциональный центр»



КЦОН Болховского района Михалина Ольга Александровна, Председатель общественной районной организации бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей Дьяконова Нина Самуиловна и Председатель



районного клуба «Дети войны» Клоченко Нина Андреевна. Они отметили какую тяжесть испытаний, выпавших в годы войны на детские плечи, вынесли участники встречи и пожелали здоровья, счастья, радости в жизни.

Сотрудники

библиотеки Ларина Тамара Александровна и Новикова Наталья Федоровна рассказали присутствующим о масштабах концлагерей, разбросанных по всей Европе, об уничтоженных



и сожженных деревнях, таких как Хацунь (Брянская область) и Хатынь (Беларусь). В России это около 10 тысяч сел и деревень.



Ст. научный сотрудник Краеведческого музея Рассказова Ирина Михайловна познакомила участников мероприятия с воспоминаниями несовершеннолетней узницы Морозовой Нины Петровны.

Со слезами на глазах смотрели все выступление гимназистов - участников волонтерского отряда «Доброе дело» Семейного МФЦ с литературномузыкальной композицией «Война» (по произведениям Ю. Друниной).



Вниманию присутствующих были представлены книжные выставки «Маленькие герои большой войны» и «Узники фашистской неволи».



Сотрудники Болховского краеведческого музея для участников встречи подготовили выставку «Память непокоренных».



 Бывший
 несовершеннолетний

 узник, ветеран
 МВД
 Минушкин
 Иван

Михайлович украсил вечер чтением своих стихов.

Трогательные песни, которые затронули души всех присутствующих, исполнили солисты Районного Дома культуры.

